

Назва кафедри, викладач	Кафедра психології Єрмакова Н.О. – к. психол. н., доц.
Назва дисципліни	<b>Консультування амбівалентності особистості</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	3 кредити (90 год.)
Курс та півріччя, де починається	2 курс, 3 семестр
Кількість семестрів, протягом яких	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна	Денна, заочна
Попередні умови	- Вивчення дисциплін: «Загальна психологія», «Практикум із загальної психології», «Диференційна психологія» для студентів спеціальності 053 Психологія; - вивчення навчальної дисципліни «Психологія» на першому рівні вищої освіти для неспсихологічних спеціальностей
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	- спеціальність 053 Психологія;
Короткий опис дисципліни	<p>Вивчення навчальної дисципліни передбачає засвоєння студентами сучасних уявлень про амбівалентність особистості як психологічний феномен, надмірний прояв якого руйнує особистість, та особливості консультативної роботи з високо амбівалентними особистостями.</p> <p>Студенти опанують методологією консультування високо амбівалентних особистостей у зарубіжній психологічній практиці, познайомляться з підходом Т.М. Зелінської; ознайомляться з основними етапами консультативної роботи зі зниження міжособистісної амбівалентності; познайомляться з особливостями консультування партнерів з високою амбівалентністю у сім'ях (партнерська амбівалентність, міжособистісна амбівалентність у стосунках дорослих дітей і їх батьків), опанують принципи організації та зміст консультативної роботи з амбівалентністю установок особистості; дізнаються про особливості консультування стресової амбівалентності.</p> <p>Студенти ознайомляться з конкретними методиками діагностики амбівалентності та практичними консультативними технологіями, які сприятимуть підсиленню самоефективності, зниженню надмірності прояву дії амбівалентності у поведінці, познайомляться з ефективними консультативними технологіями гармонізації різних проявів амбівалентності, які ефективні у практичній діяльності.</p>